
[喫食率]
平成24年度（中学校ランチ） 10月時点 3.1%
平成25年度 10月時点 5.4%

※問５については、手作り弁当が88％を占め、給食は5％にとどまった。

中学校給食アンケート集計（生徒用）

　　　　　　　　　    　    ・回答率      　…　92%　　( 7,239/7,910  人 )

　　　　　　　　　　　　　 ・実施期間　   …　平成25年10月28日～11月8日
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問１ 給食を利用したことがあるか

ある(1,577人)

ない(5,613人)

無回答(49人)
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⑦ その他

⑥ 保護者に利用するように言わ

れたから

⑤ 友達が利用しているから

④ 当日インターネット予約ができ

るなど利便性が高いから

③ 求めやすい価格だから

② 好きなメニューだから

① 栄養のバランスが良いから

(問１であると答えた方に)

問２ 給食を利用する理由について（複数回答可）

(回答総数:1,577人)
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⑧ その他

⑦ 友達が利用していないから

⑥ 配膳室への受け取りや返却が面倒

だから

⑤ 申込方法などが難しいから

④ 量が適当でないから

③ 価格が高いから

② 利用したくなるメニューがないから

① 毎日家庭での手作り弁当を持参し

ているから

(問１でないと答えた方に）

問４ 給食を利用しない理由

(回答総数:5,613人)
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問３ 給食を利用する頻度

① ほとんど毎日

② 週２～３日程度

③ 週１日程度

④ その他

⑤ 無回答

(回答総数:1,577人)
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問６ 今後どのような中学校給食が望まれるか
① 現在と同じで、中学校給食と家庭から持参した昼食の選択制

② 現在の中学校給食のような、お弁当箱形式で全員が食べる

給食

③ 小学校と同様に学校敷地内で調理し、給食当番が配膳する

形式で全員が食べる給食

④ その他

⑤ 無回答 (有効回答総数:7,168人)



中学校給食アンケート（生徒用） 

（ １ ・ ２ ・ ３ ）年 

 

 茨木市では、心身の成長著しい時期をサポートするとともに、望ましい食習慣の育成や自分

自身の健康を管理する能力の育成などを目的として、平成２５年の４月から学校給食法に基づ

いた選択制の中学校給食を実施しています。 

中学校給食では、国内産等の安全な農作物等を使用し、「煮る・炒める・揚げる・焼く」と

いった調理法を用いて、豊富な食体験ができるよう、工夫を重ねた献立を取り入れるとともに、

毎月発行している献立表を活用し、食に関する情報の発信をしています。 

 この度、今後の中学校給食のあり方を検討するためにアンケートを実施することになりまし

た。みなさんの現状や意見をお教えください。 

 

問１ 中学校給食を利用したことはありますか。 

（  ）① ある …問２へ 

（  ）② ない …問４へ 

 

問２ 中学校給食を利用した理由に当てはまるものを選んでください。（複数回答可） 

（  ）① 栄養のバランスが良いから 

（  ）② 好きなメニューだから 

（  ）③ 求めやすい価格だから 

（  ）④ 当日インターネット予約ができるなど利便性が高いから 

（  ）⑤ 友達が利用しているから 

（  ）⑥ 保護者に利用するように言われたから 

（  ）⑦ その他（                        ） 

 

問３ 中学校給食は、どれくらい利用していますか。（回答後、問５へ） 

（  ）① ほとんど毎日 

（  ）② 週２～３日程度 

（  ）③ 週１日程度 

（  ）④ その他（     ）程度 

 

問４ 中学校給食を利用しない理由に当てはまるものを選んでください。（複数回答可） 

（  ）① 毎日家庭での手作り弁当を持参しているから 

（  ）② 利用したくなるメニューがないから 

（  ）③ 価格が高いから 

（  ）④ 量が適当でないから 

（  ）⑤ 申込方法などが難しいから 

（  ）⑥ 配膳室への受け取りや返却が面倒だから 

（  ）⑦ 友達が利用していないから 

（  ）⑧ その他（                        ） 



 

問５ 先週１週間（１０／２１～１０／２５）、昼食には何を食べましたか。下の表の該当す

る項目に○をしてください。 

（学校行事等で、昼食を食べていない日は空欄にしてください。） 

 

 月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 

① 中 学 校 給 食      

② 家 庭 で の 手 作 り 弁 当      

③ 事 前 に 購 入 し た 弁 当      

④ 事前に購入したおにぎりやパン      

⑤ そ の 他      

 

問６ 現在、茨木市では中学校給食を選択制により実施していますが、今後の中学校給食の

実施方法は、下記のような方法も考えられます。全員が食べる中学校給食実施には、茨木

市の予算（税金）からグランド等に調理場を建設するための初期経費や現在より多くの年

間必要経費が必要となり、給食費としても１食あたり３００円（年間６万円）程度の保護

者負担も必要になりますが、小学校のようにクラスのみんなで、同じ昼食を食べることが

できます。 

これらのことを参考に今後の中学校給食をどのようなものがいいか、次の中からあなた

の考え方に最も近いものを選んでください。 

 

（  ）① 現在と同じで、中学校給食と家庭から持参した昼食の選択制 

（  ）② 現在の中学校給食のような、お弁当箱形式で全員が食べる給食 

（  ）③ 小学校と同様に学校敷地内で調理し、給食当番が配膳する形式で全員が食べる給食 

（  ）④ その他（                        ） 

 

問７ （昨年度、中学校ランチを利用されていた方のみ、ご記入ください。）昨年度の中学校

ランチと本年度の中学校給食を比較して、良くなった点や悪くなった点等をお書きくださ

い。 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


